Matemadticas Académicas

3G

REPASO DE OPERACIONES CON NUMEROS DECIMALES.

1.- Resolver las siguientes sumas de decimales:

a) 456,78 + 12,45 =

b) 345,67 + 0,098 =

2.- Resolver las siguientes restas de decimales:

a) 456,75 —-12,567 =

c)345,6-67 =

b) 234,56 + 0,09 =

d) 21,34 + 673,45 =

b) 234,56 — 12 =

d) 451,89 -123,67 =

3.- Efectuar las siguientes sumas y restas combinadas:

a)

(34,56 + 678,9— 365 ) - (254,56 — 111,308 ) + 103,78 =

b) (567,77 -123,085) +(3234-756,03)—(234,56+0,09) =

4.- Resolver las siguientes multiplicaciones de decimales:

6.- Resolver las siguientes divisiones de decimales:

a)2,393

x5,06

a)452,34 :6

c)345,21: 23

e)2345,67

g 2341,5

8.- Resolver:
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a)45,1x10=

d) 45,67 x 10 =

g) 34,56 x 10 =

j) 5,56 x 10000 =

16,7

:0,56

b)0,587

x0,98

b) 45,67 x 100 =

e) 9,456 x 100 =

h) 2,56 x 100 =

k) 234,56 x 100 =

c)3405,6

x2,79

b)345,61:9

d)456,89 :34

f)201,56 :45,6

h)4567,23:23,21

c) 4,56 x 100 =

f) 0,0055 x 100 =

i) 45,67 x 1000 =

1) 0,067 x 1000 =
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9.- Resolver:
a)456:10= b) 23,45:100 = c) 23,56 : 100 =
d) 9,56 : 1000 = e) 23,56 :10= f) 9,56 : 1000 =
g) 987,56 : 100 = h) 1,56 : 100 = i)34,5:100 =
j) 2,45:100 = k) 56,67 : 1000 = 1)2,29:100 =

10.- Aplicando la jerarquia de operaciones conseguir el resultado en cada apartado:
a) 43,25 - 10,8684 + 1,735 =

b) 0,75:0,5° + 3,708-5,7.0,08 =

c) 475+ 73,2.0,8 - 2,7:0,95 =

d) (7,08 - 4,736).0,7 + 0,64:0,4 =

PROBLEMAS DE NUMEROS DECIMALES

1.- Un cesto lleno de setas pesa 4,56 Kg y vacio 0,758 Kg. i Cuanto pesan las setas ?

2.- Tres arboles miden cada uno 12,45 m, 11,56 m y 9 m. ¢{Cual es la medida de los tres
juntos?

3.- El perimetro de una figura mide 17,8 cm y cuatro de los lados 5,6 cm, 2,9cm, 1,7cmy 2,3
c¢m ¢Cudl es la medida del quinto lado?

4.- Una caja de pescado pesa 23,54 Kg. ¢ Cuanto pesaran 24 cajas iguales?

5.- Un madero mide de largo 3,75 m, se quiere partir en 5 trozos iguales. ¢ Cuanto medira
cada trozo?
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